

毒"赛跑",丈夫叶俊荣也在抗疫一线,夫妻俩 十几天未能见面;市民政局社会组织管理科 科长易枝不仅到所在社区报名,成为一名志 愿者,还号召全市500余家社会组织积极参与 疫情防控;天易集团工作人员苏洁临危受命 担任山水文园小区"点长",平均每天工作15 个小时。

这不是一个人的战斗。石峰区城管大队涌 现出一批"铁娘子",一大批"95后、00后"冲 锋在前,"60后"老党员自愿参加,她们白天值 守防疫卡点,晚上放弃休息继续"请战",缺席 了很多个陪伴孩子的夜晚;株电公司女员工严 格执行各项疫情防控措施,驻厂战斗在生产运 行、行政调度、后勤服务等各个"战场";仁仁洁 集团董事长张红调派株洲市主城区内800余名 员工参与防疫后勤工作,向美英、陈胜、陈怡、 黎凤兰、唐兵兵等女企业家们也纷纷参与到就 近社区的防疫志愿服务。

正是这些勇于担当的巾帼志愿者,成为疫 情防控中一股重要的"她力量"。



## 物资捐赠 夯实基础保障

"感谢大家的关心关爱,我们非常感动,也有信 心打赢这场疫情防控战!"11月18日,在收到慕她捐赠 的护肤"暖心包"后,来自株洲市定点医院核酸采集 标本组负责人、市中医伤科医院易红艳动情地说道。

疫情发生以来,医务人员坚持奋战在防疫一 线。然而,因长期佩戴口罩、手套、防护服、护目镜 等防护用品,她们的面部、手部出现了不同程度的 皮肤问题。为了缓解因长期佩戴口罩和防护用品给 皮肤带来的损伤,市疫情防控后勤保障组、市妇联 联合湖南慕她生物科技发展有限公司为我市"新 冠"定点治疗医院医务人员以及一线医务人员捐赠 1000份护肤套装,包括百合水、百合乳、百合精华 及医用冷敷贴、补水面膜等,价值78.6万元。

防疫物资、生活物资是打赢疫情防控阻击战的 基础保障,对守住阵地、稳定人心起着至关重要的

全市妇联系统、社会组织、女企业家纷纷捐资 捐物,为疫情防控保障贡献力量。11月7日,市妇联 联合市女企业家联合会向市委新冠肺炎疫情防控 工作领导小组办公室后勤保障组捐赠价值6万元 的爱心防疫物资,包括1020套防护服、1000只N95 口罩等;湖南省谭嗣同爱国公益基金会会员谭裔向 芦淞区疫情防控指挥部后勤保障组捐赠现金5000 元;水手海鲜总经理王瑛为石子头社区的防疫工作 人员,每天免费提供100份盒饭;攸县天虎塘合作 社负责人张妹为株洲抗击疫情的一线医护人员送 去3000余斤爱心蔬菜;株洲市畅想慈灯社会工作 服务中心68名志愿者捐款6700元,助力疫情防 控。截至目前,市女企联及24家会员单位积极响应 妇联号召,1386人参与防疫志愿服务,累计捐资捐 物 450 万元, 充分展现了新时代民营企业家的社会

在市妇联的引领下,全市广大妇女姐妹发挥在 家庭和社会中的独特作用,甘于带头奉献、积极链接 资源,为筑牢疫情防控钢铁长城提供了物质保障。



## 暖心守护 化解特殊困难

"疫情防控期间,我们遇到问题第一时间联系咱 村委会、联系村妇联,这次帮了我的大忙,非常感 谢。"11月6日,石峰区国投水木十里春风小区12栋 一名业主感动地说。

就在前一天,这名正在孕期的业主急需到医院 产检,因疫情影响无法前往,向井龙街道郭家塘村网 格员求助。

"你别急,我明天上午开车送你去医院。"正在 村部大厅的村妇联主席孙威迅速"接单",第二天, 孙威开"专车"来到十里春风小区门口,为这名业主 开通就医"绿色通道"。在查看过健康码及核酸证明 后,孙威立即开车送孕妇到医院门口,在外面等她 做完产检,然后把她送回小区。

疫情之下,广大市民静默在家,面临各种非比寻 常的困难,物资购买不畅、出行就医困难等。各级妇 联组织纷纷主动作为,为群众排忧解难。

荷塘区妇联"她空间"开辟"亲子国学"线上课堂 和家庭教育科学规划,发动家长带着孩子坐在屏幕 前,听老师讲课,为居家静默的家庭送去了知识、陪 伴、快乐和温暖。天元区妇联发起以文战"疫"线上活 动,让女性志愿者将抗疫美文传递给每一位市民,提 振战胜疫情的信心。自11月1日起,妇联"娘家人"心 理团队为市民开展线上抗疫心理讲座,提供心理疏 导200余人次,处置危机4次,1万余人在线进行学 习;为企业复工复产开设"防疫心能量"课程,帮助广 大干部职工舒缓精神压力;为职教园区学生讲授疫 情期间心理保健课程,近3万人听取讲座。由54名律 师组成的"市妇联巾帼法律咨询团"为市民提供全天 候线上公益法律咨询与服务,共为330余名群众提供 线上一对一公益咨询和法律宣传等服务。

疫情防控工作开展以来,全市妇联系统及时开 展家庭教育指导、心理健康疏导、矛盾纠纷调节等系 列"暖心"服务,切实关心一线疫情防控人员及家庭 的急难愁盼事,注重关心关爱特殊群体,帮助困难妇 女儿童和家庭平稳度过特殊时期。

党旗所向,妇联所行;巾帼聚力,同心抗疫!全市 广大妇女姐妹在市妇联的带领下,坚定意志,共克时 艰,定将与全市人民一道打赢这场疫情防控阻击战, 守护好幸福株洲。